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Legal Metin
Bu kampanya ANADOLU HAYAT EMEKLİLİK A.Ş. adına MPİ’nin 28/04/2017 tarih ve 40453693-255.01.02/1066-2628 sayılı izni ile ESTABOOM tarafından düzenlenmiştir.
01.05.2017, SAAT 00.01 – 31.05.2017, SAAT 23.59 tarihleri arasında Türkiye Geneli'nde Türkiye İş Bankası, Anadolu Hayat Emeklilik acentelerinden, mesafeli satış ya da direkt satış ekibi üzerinden Anadolu Hayat Emeklilik Ev Hanımları Emeklilik Planı veya Avantajlı Emeklilik Planı satın alan tüm bireysel müşterilere 1 çekiliş hakkı verilecektir. Kampanyaya katılım 1 çekiliş hakkı ile sınırlıdır. Satın alınan emeklilik planının aktif olması için en az 1 asgari katkı payı ödemesi yapmış olmalıdır.
Talihliler 06.07.2017 saat:14:30’da ESTABOOM REKLAM DANIŞMANLIK HİZMETLERİ OTOMOTİV SANAYİ VE TİC. LTD. ŞTİ. Esentepe Mah. Büyükdere Cad. Ecza Sok. Pol Center K:0 KNo:4 DNo:1 Levent İstanbul (Estaboom Toplantı Salonu) adresinde noter huzurunda halka açık olarak çekilişle belirlenecektir. Kampanya genelinde yapılacak olan çekilişte 5 kişi 4.860,00 TL değerinde ÇIFT  KİŞİLİK FETHİYE / GÖCEK SEYAHATİ  (Seyahat 15.09.2017 – 18.09.2017  tarihleri arasında gerçekleşecektir ve çift kişiliktir. Seyahate 1.sınıf bir tatil köyünde 3 gece 4 gün double konaklama dahildir. Konaklama dışındaki tüm giderler talihliye aittir) ikramiyesi kazanacaktır. Kazanan talihliler, 11.07.2017 tarihli Posta Gazetesi’nde ilan edilecektir. Ayrıca, asil ve yedek talihlilere posta yoluyla tebligat yapılacaktır. Postada meydana gelen gecikmelerden ANADOLU HAYAT EMEKLİLİK A.Ş. sorumlu tutulamaz. 26.07.2017 tarihi mesai saati sonuna kadar başvurmayan asiller ile 10.08.2017 tarihi mesai saati sonuna kadar başvurmayan yedeklere ikramiyeleri verilmez. 
Kampanya ANADOLU HAYAT EMEKLİLİK A.Ş. bireysel müşterilerine yöneliktir. Kampanyaya katılım 1 çekiliş hakkı ile sınırlıdır. ANADOLU HAYAT EMEKLİLİK A.Ş. sisteminde yer alan kimlik ve adres bilgilerinin doğruluğu, yeterliliği ve ispatı katılımcı sorumluluğundadır. Kampanya bitiş tarihi itibarı ile, teknik inceleme sonucunda ANADOLU HAYAT EMEKLİLİK A.Ş.’den kanuni takibe konu müşteriler, çekilişe dahil edilmeyecektir. Seyahat ikramiyesi talihli ile birlikte 2 kişiliktir. Seyahat ikramiyesi nakde çevrilemez, devredilemez ve talihliler dışında başka bir kişi tarafından kullanılamaz. Bir kişi birden fazla ikramiye kazanamaz. Kampanyaya ANADOLU HAYAT EMEKLİLİK A.Ş. çalışanları, ESTABOOM REKLAM DANIŞMANLIK HİZMETLERİ OTOMOTİV SANAYİ VE TİC. LTD. ŞTİ. çalışanları ve 18 yaşından küçükler katılamaz, katılmış olsalar dahi ikramiyeleri verilemez. İkramiyeye konu olan eşya ve /veya hizmetin bedeli içinde bulunan KDV+ÖTV gibi vergiler dışındaki vergi ve diğer yasal yükümlülükler talihliler tarafından ödenir. Kampanya ile ilgili ayrıntılı bilgiyi 0212 258 88 50 nolu ESTABOOM Kampanya Danışma Hattı’ndan öğrenebilirsiniz. 






Kısa Legal Metin
Bu kampanya ANADOLU HAYAT EMEKLİLİK A.Ş. adına MPİ’nin 28/04/2017 tarih ve 1066-2628 sayılı izni ile ESTABOOM tarafından düzenlenmiştir.
Kampanya tarihleri arasında Türkiye Geneli'nde Türkiye Geneli'nde Türkiye İş Bankası, Anadolu Hayat Emeklilik acentelerinden, mesafeli satış ya da direkt satış ekibi üzerinden Anadolu Hayat Emeklilik Ev Hanımları Emeklilik Planı veya Avantajlı Emeklilik Planı satın alan tüm bireysel müşterilere 1 çekiliş hakkı verilecektir. Kampanyaya katılım 1 çekiliş hakkı ile sınırlıdır. Satın alınan emeklilik planının aktif olması için en az 1 asgari katkı payı ödemesi yapmış olmalıdır.
Talihliler 06.07.2017 saat:14:30’da ESTABOOM REKLAM DANIŞMANLIK HİZMETLERİ OTOMOTİV SANAYİ VE TİC. LTD. ŞTİ. Esentepe Mah. Büyükdere Cad. Ecza Sok. Pol Center K:0 KNo:4 DNo:1 Levent İstanbul adresinde noter huzurunda halka açık olarak çekilişle belirlenecektir. Kampanya genelinde yapılacak olan çekilişte 5 kişi ÇIFT  KİŞİLİK FETHİYE / GÖCEK SEYAHATİ ikramiyesi kazanacaktır. Kazanan talihliler, 11.07.2017 tarihli Posta Gazetesi’nde ilan edilecektir. 
Kampanyaya ANADOLU HAYAT EMEKLİLİK A.Ş. çalışanları, ESTABOOM REKLAM DANIŞMANLIK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ. çalışanları ve 18 yaşından küçükler katılamaz, katılmış olsalar dahi ikramiyeleri verilemez. Bir kişi birden fazla ikramiye kazanamaz. İkramiyeye konu olan eşya ve /veya hizmetin bedeli içinde bulunan KDV+ÖTV gibi vergiler dışındaki vergi ve diğer yasal yükümlülükler talihliler tarafından ödenir. Kampanya ile ilgili ayrıntılı bilgiyi www.anadoluhayat.com.tr ya da 0212 258 88 50 nolu ESTABOOM Kampanya Danışma Hattı’ndan öğrenebilirsiniz. 

